

## Szédítő a sörfeszít



Az indonéz nagykövet is meglátogatta. (Fotó: Somogyi Károlyné)

**Nincsenek könnyű helyzetben a vásárlók nap után. A napsütés lassan elviselhetetlenné válik a napernyők, a jó társaság és a gyöngyöző falú kriglik nélkül. Így aztán nehéz dolog eldönteni, hogy a sör, vagy a meleg miatt szédülünk. Bár lehet, a kérdés magától eldőli...**

Jó ötlet volt a szervezők-től, hogy az „A” pavilonban kivették a foci EB mérkőzéseit, melyekben a napokban a második legfontosabb esemény Szegeden. S nem tudom, észrevették-e, hogy a sör szeretete és fogyasztása összefügg a labdarúgás iránti vonalommal. Ezért is lehet, hogy a képernyő előtt már az első alkalmakkor sokan üldögéltek, szurkoltak és sö-

röztek, hogy azt ilyen esetekben el lehet várni.

A Szegedre látogató különböző hivatalos vendégek, delegációk sem mulasztják el a sörfeszítést. Aki ezekre a napokra programot szervezett, bizton szerepeltette a sörfeszítést is. Így került el a tegnapi sörnapi Hassan Abduljail, Indonézia magyarországi nagykövete, kétnapos szegedi látogatása keretében, melynek során találkozott a város gazdasági és politikai életének vezetőivel is, s a Bartók Művelődési Házban megnyitotta az indonéz folklór-estet. Vászorvárosi látogatásán kiderült, hogy nagykövet a melegeget valószínűleg jobban bírja nálunk, de a sörrel sem áll hadilábon. Mellesleg az indonéz sört úgy hívják, hogy Bintang.

A. L.

## Sörkert a Nádor utcában

Megszoktuk már, hogy nyáron kellemes kerthelyiséggel várja vendégeit a szegedi Hági étterem. Tavaly azonban gondoltak egyet, s az épületegyüttes hátsó részén „művészbejárót” is nyitottak a Hági felé. Pontosabban egy addig kihasználatlan kis területen kerthelyiséget nyitottak meg a közönség előtt a Nádor utca felől. A Hági komplexum – egyébként olcsó sörözője – már tavaly nagy népszerűségnek

örvendett. Az idén is megnyitották a vékonyabb pénztárcájú, de a Belvárosban szórakozni kívánó vendégek előtt a Nádor utcai sörkertet. A csapról Pécsi Szalonsört mérnek, s egy korszak mindössze nyolcvan forintba kerül, valljuk be, ez a Belvárosban ritkaság. A múlt hét végétől délután 5 órától éjjelileg lehet hűsölni, sörözgetni a kerthelyiség ponyvája alatt, míg a nyár véget nem ér.

(x)

## Tizzasziget lova

Az elmúlt hónapban a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság által felügyelt déli szakaszon 146 személlyel szemben intézkedtek jogszertő cselekmény miatt. Harminc-hárman követték el tiltott határátlépést. A legtöbben jogoszláv állampolgárok voltak, a többiek románok.

Tizzasziget térségében egy kóborló ló átütögetett a határ túlsó oldalára. A jogoszláv határőrök visszatessékelték a pacit Magyarországra.

A határforgalmi kiemelt-égeken 737 ezer utast és 244 ezer járművet léptettek át. A beutazási feltételek hiánya

miatt az útlevelelkezők 334 személyt fordítottak vissza. Hazánkba 130 menekült érkezett májusban, hárman maradtak nálunk, a többiek Kanadát célozták meg.

A határőrök előrejelzése szerint június második hetétől indulnak haza Nyugat-Európából a jogoszláv és a török vendégmunkások. Hercegszántónál, Röszkén és Tompán számolni kell az utasforgalom és a várakozási idő növekedésével. Június 29-én, szombaton Kiskunhalason a lovasiskolában, illetve Röszkén, a sportpályán határőrnapot tartanak. A látványos rendezvényekre minden érdeklődőt várunk.

V. F. S.

## Jogi tanácsadás

**Munkatársunktól**  
Az időseket segítő határozott ügy Szegeden a Bécsi körúti nyugdíjasklub vezetősége, hogy ezentúl minden szombaton ingyenes jogi tanácsadást szervez

a Bécsi körút 7. alatt működő klubban.

A nyugdíjasok már e hét végén, szombaton délelőtt 10 és 12 óra között felkereshetik kérdéseikkel dr. Fügi Réka ügyvédet.

## Közéleti kávéház

# Túl az ötszázazon

### Munkatársunktól

Történt pedig tizenkét évvel ezelőtt, hogy Munz Károly, a Tudományos Ismeretterjesztő Társaság szegedi szervezetének titkára így szólott dr. Turai Géza TIT szervezőhöz: „Menj el Géza bátyám Budapestre, az irodalmi kávéházak első országos kongresszusára, és hozd el, ami szépet, hasznosat, megvalósíthatót látsz és hallasz.” Megjött a küldött és mondta: a Korona Pódiummal az élen tizenegy irodalmi kávéház működik az országban. Még abban az évben megkezdtek a tizenkettedik szervezését Szegeden, s 1984. február 6-án megtartották az első estet a Royalban. Ezen Péter László irodalomtörténész emlékezett Juhász Gyula költőre. Azóta több alkalommal változott a név és a helyszín, a folyamat azonban nem szakadt meg.



A galaest volt az ötszázegyedik. (Fotó: Miskolczy Róbert)

Tegnap dokumentum-kiállításal és galaesttel ünnepelték a szervezők, a moderátorok és a vendégek a Közéleti kávéház ötszázadik, jubileumi estjét a JATE Aulában, illet-

ve a Virág cukrászda Zöld szalonjában. Szalay István polgármester a tárlatmegnyitón három nevet és számot emelt ki: Turai Gézáét, aki 45, Zsoldos Sándorét, aki 54,

valamint Szondi Ildikóét, aki 401 estet szerkesztett. A polgármester beszéde végén legálább még ugyanennyi estet kívánt a szervezőknek és a város polgárainak.

### Szeged újabb csomagja

# Százmillió, készpénzben

**Újabb megegyezés született az ÁPV Rt. és a Vektor Rt. képviselte nyolcvan önkormányzat között az állami vállalatok belterületi földértékével kapcsolatban. Szeged további 100 millió forint készpénzhez jutott a korábban elhíresült 1,3 milliárdos csomagon túl – tudtuk meg Báthly Gábor alpolgármestertől.**

Kezdetben voltak a pró-

baperek, majd világossá vált, hogy helyre kell állítani a törvényes állapotokat, vagyis, hogy az önkormányzatok a korábbi állami vállalatok átalakulása után a belterületi földek értékével megegyező nyolcvan önkormányzat volt érdekelt, ami szám szerint nyolcszáz szerződést érintett.

Szeged ezúttal 17 cég után kapta meg a belterületi földek ellenértékét, összesen

168 millió forintot. Ebből 59 millió forint – jobbra név-értéken számított – részvényekben, a többi készpénzben folyik be a város kasszájába. Az utóbbiból a Vektor Rt. sikerdíjának levonása után is marad százmillió forint. Ezzel a lépéssel Báthly úr szerint lezárult az önkormányzat érdemi követelése, ami az ÁPV Rt.-nél függőben maradt, az már csak néhány milliós tétel. Az alpolgármester – polgármesteri felhatalmazással – hétfőn ír-

ta alá a szerződéseket, s az eseményen jelen voltak az illetékes irodavezetők, valamint látta az iratokat a jegyző is. Mindezek természetesen csak akkor lesznek érvényesek, ha a közgyűlés is jóváhagyja, valamint az ÁPV Rt.-nél is aláírják a szerződést az arra illetékesek. A készpénzre néhány hetet tehát még várni kell, ám az ezúttal nem a Vektor Rt., hanem Szeged számlájára érkezik közvetlenül.

K. A.

**A Kövér Béla Bábszínház jubileumi évadjának százhetvenkét előadását több mint huszonegyezren látták. A teremkihasználtság, csakúgy mint az iskolai bérletezés, csökkent az elmúlt évhez képest. Az ötvenedik évad eseményeiről, illetve a jövő évi tervekről a napokban tartott sajtótájékoztatót Kövér László igazgató.**

A bábszínház vezetője elmondta: az intézmény sanyarú anyagi helyzetéről annyi helyen és annyiszor nyilatkozott eredménytele-

### Hagymácska – százért

## A bábszínház tervei

nül, hogy erről már nincs kedve beszélni. Azt azonban közölte: míg az elmúlt évadban 900, addig az idei évadban mindösszesen 270 ezer forinttal támogatta az önkormányzat a bábszínházat. A tavalyi évhez képest harmaddal csökkent az iskolai bérletezés, és több mint tíz százalékkal a teremkihasználtság. Ma már a kisiskolásokkal szemben az óvodások alkotják a bábszínház törzsközönségét, de ez nem jelen-

ti azt, hogy lemondtak az előbbi korosztályról. Arra a kérdésre, hogy miért nem játszanak felnőtteknek szóló darabokat, egyenes választ kaptunk: mert a tizenöt fős társulat lelkes műkedvelőkből áll. Az 1993 óta önálló intézményben a mai napig nincs színészstátusz, a játékosok melléközlakozásban úzik a mesterségre. Az igazgató elmondta: januárban indították be a két éves bábszínészképző tanfolyamukat, s

az itt végzeteket már főállású bábszínészként szeretné alkalmazni. Az önálló arculat kialakítása érdekében ösztönöz bábkesztő tanfolyamot is hirdetnek. A jövő évadban öt darabot mutatnak be, ebből négy felújítás (Aladdin, Bajaja, Misi Mókus kalandjai, Hagymácska), egy pedig ősbemutató (Rózsa és ibolya). Kövér László bejelentette: a hatvan forintos jegy-, illetve a kétszázötven forintos bérletárakat már nem tudják tovább tartani. Ösztönöz, illetve négyezer forintért lehet majd megkötöteni a bábszínház előadásait.

Sz. C. Sz.

# Hogyan bírja a kánikulát?

**Amilyen sokáig próbára tett bennünket a tél, legalább olyan hirtelen köszöntött be a nyár, egyenesen kánikula. S hogy ez a meleg mennyire tesz próbára bennünket – azt az utca emberétől tudakoltuk.**

**Ungerné Szigeti Judit (adminisztrátor):** – Muszáj túrni a nagy meleget, hisz nem tehetünk mást. Szerencsére a családban ez nem okoz senkinek sem gondot. Épp most jövök 72 esztendősdős édesanyamtól, aki kimosott két kád ruhát és jelenleg a forró, 50 fokos konyhában főzi a káposztás tésztát. Szóval, így bírjuk mi!

**Szabó Ferencné (takartónő):** – Én szeretem a meleget, csak egy kis esőt szeretnék hozzá, mert nagyon nagy a szárazság Sándorfalván is. Persze az igazság az,



Ungerné Szigeti Judit, Szabó Ferencné és Venyercsán György. (Fotó: Somogyi Károlyné)



## ? a hét kérdése

hogy a meleget is csak a szabadban szeretem, bent az épületben, a munkahelyemen már nem annyira. Hétfőn egyébként rosszabb volt az idő, mint most kedden, mert akkor még a szél se fúj. A hideget nem kedve-

lem, mert akkor fáj minden tagom.

**Venyercsán György (Cserepes sori pékség sofőrje):** – Túrjuk a meleget, jó forró teával, mert csak azzal lehet kibírni. Komolyan mondom, hogy nem hideg

üditőt kell inni, hanem csak meleg teát; sokkal jobban hűsít. Ehhez már csak az a kis huzat kell, ami menetközben van a kocsiában a nyitott ablaknál. Igaz egyébként, hogy bent a pékségben már üditővel, hideg szódával küzdenek a hőség ellen. De hogy az használ-e, azt nem tőlem kell megkérdezni...

T. V.

## Szombati rendelés

### Munkatársunktól

A munkáltatók nem nézik jó szemmel, ha dolgozójuk munkaidőben megy el orvosi vizsgálatra. Márpedig erre csak hét közben, munkanapon nyílik lehetőség.

A munkából való távollmaradás elkerülése érdekében nagy igény mutatkozik arra, hogy a járóbeteg szakellátása munkaidőn kívül is megoldott legyen. A városi rendelőintézet igazgató-főorvosa az igények kielégítése érdekében úgy határozott, hogy ezentúl szombaton is lesznek szakrendelések a Tisza Lajos körüti rendelőintézetben.

Területi hovatartozás nélkül, valamennyi vizsgálatot igénylő beteg szombatn reggel 8 órától délután 1 óráig keresheti fel a szakorvosokat. A szombati rendelőintézeti nyitvatartás próbaideje szeptember 30-ig tart, s amennyiben ez idő alatt bizonyossá válik, hogy a szegediek élnek ezzel lehetőséggel, a hétfői nyitvatartást véglegesítik.

## 56-os diák-pályázat

### Budapest (MTI)

Az 1956-os forradalom 40. évfordulója alkalmából a Művelődési és Közművelődési Minisztérium '56-os diák-pályázatot írt ki magyarországi, valamint külföldi magyartanuló oktatási intézményekben tanuló 14-18 éves diákok számára. A pályázatot az alábbi témakörökben és műfajokban hirdették meg: interjú egy volt '56-os (újságírás), portré egy volt '56-osról (szépirodalmi esszé), '56 a magyar történelemben (tudományos értekezés). Az MKM témánként egyetlen pályaművet értékel 50 ezer forintos díjjal és oklevéllel. A győztes diákokat felkészítő tanárok 35 ezer forintos jutalomban részesülnek. A pályaműveket az MKM-hez kell benyújtani szeptember 1-ig.

## Nyári jogatáborok

### Munkatársunktól

A szegedi Joga a Minden-napi Életben Társaság két nyári tábort is szervez általános, illetve középiskolásoknak. Az egészséges életmódot népszerűsítő jogások célja, hogy minél többen elsajátítsák azokat a képességeket, melyekkel segíthetnek magukon a különböző élethelyzetekben.

A gyerekjogtábor július 28. és augusztus 3. között lesz Ásotthalmon, a Bedő Albert Erdészeti Szakiskolában. Nemcsak a gyermekeket, hanem a szülőket is várják erre az egy hétre, így közösen vehetnek részt a foglalkozásokon. Jelentkezni június 15-ig lehet a Szeged, Vörösmarty u. 3. alatt, vagy a 479-566-os számon.

A középiskolásokat augusztus 11. és 17. között nomád életmódtáborba várják, szintén Ásotthalomra, a Fatima Lelkigyakorlatos Házban. Itt június 30. a jelentkezési határidő. A programot mindkét esetben Paramhos Swami Maheswarananda jogatáborrendszere alapján állították össze.